

BENDŽAMIN PERKS, ŠEF PREDSTAVNIŠTVA UNICEF-a U CRNOJ GORI U RADNOJ POSJETI OPŠTINI DANILOVGRAD

Dana 18.06.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović susreo se sa šefom predstavništva UNICEF-a u Crnoj Gori Bendžaminom Perksom, kao i direktorom Direktorata za socijalno staranje i dječiju zaštitu pri Ministarstvu rada i socijalnog staranja Goranom Kuševijom, sa saradnicima. Sastanku je prisustvovala i Maja Luketić, rukovodilac Službe Centra za socijalni rad Danilovgrad.

Šef predstavništva UNICEF-a u Crnoj Gori Bendžamin Perks je istakao da je sastanak prilika da se razgovara o položaju djece sa poteškoćama u razvoju koji žive na području opštine Danilovgrad, kao i o mogućnostima uspostavljanja Dnevnog centra za djecu sa poteškoćama u razvoju, koji bi bio rezultat već uspješno uspostavljene saradnje Opštine Danilovgrad, UNICEF-a i Ministarstva rada i socijalnog staranja. Takođe, istakao je da je impresivna posvećenost Opštine Danilovgrad ovom pitanju, uz uložene napore da svako dijete ima jednaka prava i da učestvuje u životu šire društvene zajednice. Naglasio je da će UNICEF i dalje pružati podršku naporima koje ulaže Opština Danilovgrad u cilju unapređenja i ostvarivanja prava djece sa poteškoćama u razvoju.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je u pitanju tema kojoj Opština Danilovgrad ukazuje svu pažnju, te da će i dalje pružati podršku u cilju uključivanja i socijalizacije djece sa poteškoćama u razvoju u širu društvenu zajednicu. Informisao je prisutne da Opština već pomaže rad Udruženja djece i roditelja sa posebnim potrebama „Rastimo zajedno“, koje broji 25 djece i to kroz zakup prostora sa regulisanim svim komunalijama, kao i obezbjeđenje stručnih lica za rad sa djecom. Istakao je spremnost Opštine Danilovgrad da kroz obezbjeđenje lokacije i neophodnu infrastrukturu obezbijedi uslove za izgradnju Dnevnog centra za boravak djece sa poteškoćama u razvoju, a sve u cilju poboljšanja i unapređenja uslova za rad sa djecom.

Direktor Direktorata za socijalno staranje i dječiju zaštitu pri Ministarstvu rada i socijalnog staranja Goran Kuševija je istakao zadovoljstvo zbog odnosa Opštine Danilovgrad i napora koji ulaže kada su u pitanju djeca sa poteškoćama u razvoju, pohvalno se izrazio o spremnosti lokalne uprave da izađe u susret potrebama djece sa poteškoćama u razvoju, kao što je to činila i do sada, te naglasio da će Ministarstvo rada i socijalnog staranja pružiti podršku u navedenim aktivnostima.

Na kraju sadržajnog sastanka je konstatovano da se zajedničkim naporima i saradnjom, ne samo Opštine Danilovgrad, UNICEF-a i Ministarstva rada i socijalnog staranja, već i ljudi koji imaju razumijevanja, odnosno donatora, mogu preduzeti aktivnosti u cilju unapređenja uslova za rehabilitaciju i socijalizaciju djece sa poteškoćama u razvoju.